

**ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ФАКУЛЬТЕТ БІОЛОГІЇ, ГЕОГРАФІЇ І ЕКОЛОГІЇ
КАФЕДРА БОТАНІКИ**

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри

05.04.2021

№ 9

м. Херсон

Голова: Мойсієнко І.І., завідувач кафедри, професор
Секретар: Криулiна Т.В., фахівець I категорiї

Присутні члени кафедри: професори Бойко М.Ф., Ходосовцев О.Є.; доценти Загороднюк Н.В., Карташова І.І., Мельник Р.П., викладачі Гавриленко Л.М., Захарова М.Я., Клименко В.М., Наумович Г.О., старші лаборанти Бородiна Н.В., Iщенко В.В.; лаборанти Кашавар М.Н., Кабанова А.О.

Запрошені:

Стейкхолдери: **Ходосовцева Юлія Анатоліївна** – кандидат біологічних наук, доцент; заступник директора з наукової роботи Національного природного парку «Кам'янська січ», начальник науково-дослідного відділу; **Непрокін Андрій Вікторович** – директор Національного природного парку «Олешківські піски»; **Овечко Сергій Вікторович** – директор Херсонської гідробіологічної станції НАН України; **Скорик Сергій Валентинович** – директор Національного природного парку «Кам'янська Січ»; **Лагутiна Ганна Григорівна** – в.о. головного лікаря Херсонського обласного центру служби крові; **Гасюк Олена Миколаївна**, кандидат біологічних наук, доцент, завідувач кафедри біології людини та імунології ХДУ; **Шкуропат Анастасія Вікторівна**, кандидат біологічних наук, доцент кафедри біології людини та імунології ХДУ; заступник декана з навчально-методичної роботи та практик, помічник декана із забезпечення якості освіти.

Студенти: **Карплюк Валентина Павлівна** – здобувач вищої освіти, другого (магістерського) рівня освітньо-професійної програми «Біологія»; **Захаров Олексій Олексійович** – голова студентської ради факультету біології, географії та екології, здобувач ступеня «бакалавр». **Димченко Ольга** – здобувач вищої освіти, другого (магістерського) рівня освітньо-наукової програми «Ботаніка».

Порядок денний:

1. Про зміни освітньої програми «Біологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти

(доповідає Мельник Р.П.)

1.СЛУХАЛИ:

Ходосовцеву Ю.А., яка висловилась про формування у випускників ОП здатності проведення досліджень біорізноманіття на регіональному рівні (дослідження на території об'єктів природно-заповідного фонду Херсонської області) із застосуванням новітніх методик та технологій. Залучати більше студентів для досліджень на території об'єктів природно-заповідного фонду в ході написання ними кваліфікаційної роботи.

Овечко С.В., який підтримав пропозиції та запропонував в оновленій програмі звернути увагу на використання інформаційних технологій в дослідницькому компоненті, що є важливою характеристикою сучасного магістра.

Шкурпат А. В. Робочою групою ОНП «Ботаніка» було проведено аналіз змісту дисциплін, що викладаються з метою оновлення згідно сучасних наукових тенденцій. Суттєвим внеском у процес оновлення змісту ОК ОНП «Ботаніка» в 2021 р. стали співбесіди і консультації зі стейкхолдерами (директором НПП «Олешківські піски Непрокіним А.В.; директором Херсонської гідробіологічної станції НАН України, к.б.н Овечко С.В.; в.о. директора Комунальної установи «Херсонський обласний центр служби крові» Херсонської обласної ради Лагутіною Г. Г.). Саме завдяки останнім був розроблений не тільки склад ОК і ВК, а і суттєво змінений їх зміст.

Карплюк В. П., зауважила, що при опитуванні студентів виявилось: зміст деяких освітніх компонент повторюється, наприклад: «Філософія та методологія науки» і «Методологія та організація наукових досліджень в біології та професійна і корпоративна етика».

Мельник Р.П.

Про зміни в ОП «Біологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти керуючись диверсифікацією освітніх послуг та забезпеченням умов індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти (зміна Стратегії ХДУ).

ОП «Біологія» переглянута за такими позиціями:

1. Зменшилася кількість кредитів на обов'язкові освітні компоненти: з 67,5 на 56 кредитів
2. Зменшилася кількість кредитів на фахові вибіркові освітні компоненти: з 22,5 на 12 кредитів.
3. За результатами опитувань студентів ОК 4 «Методологія та організація наукових досліджень в біології та професійна і корпоративна етика» прибрано з ОП.
4. Курсова робота з вибіркових компонент перенесена в обов'язкові освітні компоненти – для більш чіткого визначення теми та мети досліджень щодо кваліфікаційної роботи, так як вона є методологічним розділом останньої.
5. У зв'язку з побажанням стейкхолдерів, щодо впровадження новітніх інформаційних технологій в дослідницький компонент ОК 5 «Сучасні

- інформаційні технології в біології» об'єднати з ОК 7 «Спецпрактикум (експериментальні дослідження в біології): ОК 5 «Спецпрактикум (експериментальні дослідження та інформаційні технології в біології)».
6. ОК 10 «Інтегративна регуляція фізіологічних функцій» перенесена до вибіркового компонент.
 7. Зменшена кількість фахових блоків ВК, їх залишилося до 4 (проти 6 у ОП 2020).
 8. Після зауваження експертної комісії при акредитації щодо однакового змісту деяких ВК, видалити означені ВК з ОП.

ВИРІШИЛИ: затвердити зміни освітньої програми «Біологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Голова:

Секретар:



І.І. Мойсієнко

Т.В. Криуліна